

在那 轉折 處

文／蒙思迷羊 圖／尚仁

一宿雖然有哭泣，
早晨便必歡呼。
祂的恩典乃是一生之久。

處



人生在世，有十之八久，事事難如意；但那生命轉折處，往往也是內在提升的重要關卡，在衝破層層考驗後，總能因為有神同在，而品嚐到得勝的喜悅！

一. 防備試探

《聖經》記載約伯受撒但控告，在神允許範圍下，遭逢一連串的信仰考驗，在苦境中，更深刻認識神；且用堅定不移的信心，勝過撒但的指控。

今日撒但指控的工作，從未歇息，牠如吼叫的獅子，遍地遊行，窺伺著神的兒女，在寶座前呈上無數控訴，要敗壞眾子（伯一6~8）。

2004年夏季，星期日午睡時，耳邊忽然傳來，一疊薄冊滑落、書冊間互撞之聲，有人氣忿難平，一字一句數落著：這人過失甚多，全記在冊上，祢竟然還眷愛他！

傾聽至此，驟然從夢境清醒，也許只是一時幻聽，無須大驚小怪；日子常享安樂，時常蒙神

恩眷，豈知安樂也當思憂患，要時時防備，處處儆醒。

聖靈甚為擔憂，不斷扣動心門，要多禱告，初不以為意，聖靈卻耐心一再叮嚀，直到開始有禱告生活；神藉由聖靈，將神的愛澆灌在心裡。

二. 不要懼怕

在夜裡另一半聽到床沿有腳步聲，屋樑間盤據一股邪氣，本應會憂懼，卻因聖靈同在，不憂也不懼，坦然面對，當時不甚明白，為何會招惹惡者？

2005年夜間，右臂似乎被人用力踹一腳，肌肉瞬間抽動，二天後不適感漸往下移至腳底，走起路來如針刺，只好墊著腳尖，一跛一跛行走。

一連三日，出門一切正常，行走無恙，傍晚下班，回到家中，腳漸感不適，疼痛加劇，好不怪異，立定心意要倚靠神，每晚專心禱告。

信主至今，屬靈的爭戰不曾停息，惡者要抵擋人倚靠主之謀，依然熾熱著，因此要用堅固的信心勝過牠，靠聖靈隨時多方禱告；在一連三晚懇切禱告下，腳疾不藥而癒！

「故此，你們要順服神。務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑了。你們親近神，神就必親近你們。」（雅四 7~8）

三. 彼此代禱

身體一向健朗，少有疾病，卻在短短時日中，突然接踵而來的病痛，令人感到身心軟弱，不能獨力奮戰；摩西尚需亞倫合力帶領百姓，保羅有路加同行，在患難中更要彼此扶助，同心代禱。

星期日清早，胸口一陣疼痛，幾乎窒息，趕緊叫醒身旁另一半，起身禱告呼求神憐憫，此時已無法出聲禱告，胸口甚為緊縮，雖知生命已遭受危急，在默禱中，只求能開口發出感謝和祈求之聲。

從來不曾一大早這般緊急，與另一半合力禱告。兩人甚是迫切祈求，而神是我們患難中的幫助，是我們的避難所，投靠祂必不羞愧。禱告中，感受胸口逐漸鬆開，氣息能暢通，轉動舌頭發出靈言，解除這突如其來的危急！

「若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求甚麼事，我在天上的父必為他們成全。」（太十八 19）

四. 完全交託

從容走進醫院做檢查，若在兩星期前，可能是被抬著進來。過幾天後報告出來，得知只是局

部發炎，並無大礙，凡事都有神美好的旨意！

2008年9月3日，凌晨3點起床如廁，發現體內出血異常，起身時一陣暈眩，急速躺回床上，臉色泛白直冒冷汗，意識模糊之際，大聲喊哈利路亞，在這夜深之時，惟神是倚靠，血止住了。

清晨才站立不久，天旋地轉，只好坐下禱告，神再次地施恩扶助，一天作息如常，不再有不適，心中竊喜：看吧！神都在眷顧我！殊不知得救在乎神的憐憫，不是因自己的善行。

兩天後，止住的血，又斷續開始流著，難不成要和血漏度一生！另一半問：該怎麼辦？惟願交託在神手中，無論生死，也不願在醫院裡，面對生命中的倉惶。

9月8日奈不住焦急，將自己也列在唱詩祈禱會代禱名單內，奇妙的事發生了，隔天血就止住；愛心代禱的功效，令人感受良多。

「因為祂的怒氣不過是轉眼之間；祂的恩典乃是一生之久。一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼。」（詩三十 5）

結語

在神慈愛保守下，歷經一次次磨難，世事雖無常，在主裡，總能享永遠的平安，無論生死都在神掌控之中。但當平安順利日久，總讓人逐漸忘記恩典，幸有聖靈與我們同在，諄諄教誨，勾起四年來點滴，挖掘逐漸淡忘的記憶，觸動感恩的心，讓人怎能不訴說，這些在神扶持下的恩典歲月！願榮耀歸於全能的神！

